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Comisionado Presidente Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza 
 
Después de saludarlos a todos, vamos a dar inicio a la octava sesión 
extraordinaria correspondiente al primer año de actividades, diseñada y 
convocada en forma oportuna, para instalarla el día de hoy 5-cinco de septiembre 
de 2008-dos mil ocho, para lograr este objetivo, le cedo el uso de la palabra a la 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín, en su calidad de Secretario de Actas del 
Pleno, para que sea tan amable de instalar la sesión.  
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Gracias Comisionado. En la ciudad de Monterrey, Nuevo León, siendo las 11:00 
once horas del día 5-cinco de septiembre de 2008-dos mil ocho, reunidos en la Sala 
de Sesiones del Pleno de la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información 
del Estado de Nuevo León, ubicada en la avenida Constitución, número 1465-1, 
Colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, la de la voz Comisionada 
Supernumeraria, Licenciada Luz Amparo Silva Morín, procedo a verificar la 
asistencia de  los integrantes del Pleno de esta Comisión, quienes fueron 
convocados oportunamente a la presente sesión en los términos de los artículos 103 
y 106, fracción III, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información del Estado 
de Nuevo León, lo anterior, a fin de llevar a cabo la octava sesión extraordinaria 
del primer año de actividades de este órgano autónomo; por lo que enseguida me 
permito pasar lista de asistencia, contando con la presencia de los siguientes 
Comisionados:  
 
C. Licenciado Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza, Comisionado Presidente.  
C. Licenciado Cruz Cantú Garza, Comisionado Vocal. 
C. Doctor Lázaro Alejandro Cavazos Galván, Comisionado Vocal.  
 
Una vez verificado el quórum legal indispensable para la instalación del Pleno de 
este organismo, la de la voz hago constar que se encuentran presentes los 
Comisionados integrantes de esta Comisión cuyos nombres han quedado 
asentados en líneas anteriores; por tanto se cumple con el supuesto que señalan los 
artículos 92 y 93 de la Ley de la materia, en tal virtud se declara formalmente 
instalado el Pleno de esta Comisión; en consecuencia, los acuerdos y 
determinaciones que sean aprobados tendrán validez total.  
 
Para continuar con la sesión, procedo a dar lectura al orden del día propuesto para 
esta fecha, el cual fue remitido a los integrantes del Pleno con su debida 
oportunidad:  
 
I.‐  PASE  DE  LISTA  DE  ASISTENCIA  Y  VERIFICACIÓN  DEL  QUÓRUM 
LEGAL; 
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II.‐ DECLARACIÓN DE INSTALACIÓN DE LA SESIÓN; 
 
III.‐ ASUNTOS ESPECÍFICOS A TRATAR: 
 
  1.‐ Modificación de la fecha para la próxima reunión ordinaria. 
 
  2.‐  Aprobación  de  presupuesto  para  participar  en  la  XVIII  Feria 
Internacional del Libro de Monterrey 2008‐dos mil ocho. 
 
IV.‐ CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
En este momento, someto a consideración del Pleno el orden del día a tratar, para 
que sea aprobado o en caso de existir alguna observación se sirvan manifestarlo. 
Señores Comisionados, ¿alguna observación sobre el orden del día? 
 
No habiendo observaciones, pongo a su consideración el orden del día de la sesión 
extraordinaria de fecha 5-cinco de septiembre de 2008-dos mil ocho, por lo que les 
solicito el sentido de su voto:  
 
Comisionado Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza.‐ A favor. 
Comisionado Cruz Cantú Garza.‐ A favor. 
Comisionado Lázaro Alejandro Cavazos Galván.‐ A favor. 
 
El orden del día fue aprobado por unanimidad de los Comisionados. 
 
Enseguida cedo el uso de la palabra al Comisionado Presidente Gilberto Rogelio 
Villarreal de la Garza, para el desahogo del tercer punto del orden del día, que es 
asuntos específicos a tratar. 
 
Comisionado Presidente Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza 
 
Muchas gracias, se inicia el desahogo de los asuntos específicos a tratar, por lo 
tanto, en este orden de ideas y como preámbulo al punto 1-uno, he de señalar que 
en la pasada sesión ordinaria de fecha 2-dos de septiembre de 2008-dos mil ocho, 
esta asamblea aprobó que la próxima sesión ordinaria tuviera verificativo el día 
10-diez del presente mes y año a las 11:00-once horas en el salón de sesiones de 
este órgano autónomo. 
 
Ahora bien, es el caso mencionarles que esta Comisión recibió una invitación para 
asistir a la Sesión Solemne del Honorable Consejo Universitario, en la que se 
llevaran a cabo distinciones en Doctorados Honoris Causa, Nombramientos de 
Profesores Eméritos, Premios de Investigación 2008-dos mil ocho, Premios a las 
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Artes 2008-dos mil ocho, la entrega de un diploma de reconocimiento a la 
Doctora María Julia Verde Star, por concluir su período en la Junta de Gobierno y 
la toma de protesta al nuevo integrante de dicho órgano de gobierno 
universitario, misma que se llevara a cabo el día 10-diez de septiembre del 
presente año, a las 10:30 diez horas con treinta minutos, en el Teatro Universitario 
de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
 
En esta tesitura, resulta evidente que tanto la fecha de la celebración de nuestra 
próxima sesión ordinaria, así como la del evento en cita, coinciden en día y 
horario, por lo tanto, dada la importancia y trascendencia de dicho acto, así como 
atendiendo a la invitación que amablemente ha realizado el Consejo Universitario 
a los integrantes de esta Comisión para que podamos asistir puntualmente, me 
permito proponer al Pleno que se modifique la fecha de nuestra próxima sesión 
ordinaria, con la finalidad de que pueda efectuarse el día martes 09-nueve de 
septiembre de 2008-dos mil ocho a las 11:00-once horas, cumpliendo debidamente 
con la convocatoria previa de 48 horas de anticipación a su celebración, de 
conformidad con lo estipulado en el artículo 103 de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Información del Estado de Nuevo León. 
 
Por tanto, solicito a la Comisionada Supernumerario ponga a consideración del 
Pleno de esta Comisión, la presente propuesta.  
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín 
 
En este momento, someto a consideración del Pleno la propuesta elevada por el 
Comisionado Presidente, por lo que les solicito el sentido de su voto compañeros:  
 
Comisionado Cruz Cantú Garza: A favor.  
Comisionado Lázaro Alejandro Cavazos Galván: A favor. 
Comisionado Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza: A favor. 
 
La propuesta del Comisionado Presidente Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza, 
fue aprobada por unanimidad de los Comisionados integrantes del Pleno de esta 
Comisión, por lo que la próxima sesión ordinaria de sesiones se celebrará el día 
martes 09-nueve de septiembre de 2008-dos mil ocho a las 11:00-once horas. 
 
Enseguida cedo el uso de la palabra al Comisionado Presidente Gilberto Rogelio 
Villarreal de la Garza, para el desahogo del siguiente punto específico a tratar. 
 
Comisionado Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza 
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Continuando con el siguiente punto, es importante mencionar que del 11-once al 
19-diecinueve de octubre del año en curso, se llevará a cabo en el Centro 
Internacional de Negocios (CINTERMEX), la XVIII Feria Internacional del Libro de 
Monterrey 2008-dos mil ocho, la cual como ha sido una constante en los últimos 
años, hemos participado activamente colocando un stand en las instalaciones de 
dicho evento, con la finalidad de dar a conocer nuestras actividades ante los 
asistentes, otorgándoles diversos objetos promocionales y una breve explicación 
acerca del funcionamiento de esta Comisión. En tal virtud, resulta indispensable 
destinar recursos suficientes para la adquisición de los artículos que se obsequiarán 
a los presentes a la Feria en comento, por lo que en esta tesitura, propongo al Pleno 
que se autorice un presupuesto de $ 330,000.00 (trescientos treinta mil pesos 00/100 
M.N.), mismo que será destinado para aplicarse de la siguiente manera: 
 

• Diseño e impresión de 100,000 trípticos. 
• 30,000 lápices de madera. 
• 30,000 borradores de goma blanca. 
• 20,000 reglas polypap de 30 centímetros de largo por 4.3. centímetros de 

ancho, impresa a cuatro tintas. 
• Diverso material didáctico indispensable para el desarrollo de talleres de 

trabajo. 
• Dos mesas plegables de 1.82 metros. 
• 50 camisetas. 
• 50 gorras. 
  

Por tanto, solicito a la Comisionada Supernumerario ponga a consideración del 
Pleno de esta Comisión, la presente propuesta.  
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín 
 
En este momento, someto a consideración del Pleno la propuesta elevada por el 
Comisionado Presidente, por lo que les solicito el sentido de su voto compañeros:  
 
Comisionado Cruz Cantú Garza: A favor.  
Comisionado Lázaro Alejandro Cavazos Galván: A favor. 
Comisionado Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza: A favor. 
 
La propuesta del Comisionado Presidente Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza, 
fue aprobada por unanimidad de los Comisionados integrantes del Pleno de esta 
Comisión, destinándose en consecuencia un presupuesto de $ 330,000.00 
(trescientos treinta mil pesos 00/100 M.N.), para participar en la XVIII Feria 
Internacional del Libro de Monterrey 2008-dos mil ocho. 
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Finalmente, siendo las 11:45-once horas con cuarenta y cinco minutos del día 5-
cinco de septiembre de 2008-dos mil ocho, se declara formalmente clausurada la 
octava sesión extraordinaria del primer año de actividades de la Comisión de 
Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León. Firmando en 
ella los que en esta intervinieron; Señores Comisionados y demás asistentes les 
agradecemos su asistencia. 

 
 
 

 
LIC. GILBERTO ROGELIO VILLARREAL DE LA GARZA 

Comisionado Presidente 
 
 
 
 
 

 
LIC.  CRUZ CANTÚ GARZA                         DR. LÁZARO A. CAVAZOS GALVÁN 

Comisionado                                                                 Comisionado 
 
 
 
 
 
 

 
LIC. LUZ AMPARO SILVA MORÍN 
Comisionada Supernumerario 

 
 
 
 
 
 
LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS ES PARTE INTEGRAL DE LA OCTAVA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL PRIMER AÑO DE ACTIVIDADES, CELEBRADA EL 5-CINCO 
DE SEPTIEMBRE DE 2008-DOS MIL OCHO, POR EL PLENO DE LA COMISIÓN DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE NUEVO 
LEÓN, QUE VA EN 5-CINCO HOJAS.-  


